

许昌市水务局文件

许市水〔2018〕200号

签发人：李长红

办理结果：C

许昌市水务局 对市第七届人民代表大会第三次会议 第70号提案的答复

郭建营代表：

您提出的《关于幸福湖水源问题的建议》收悉。现答复如下：

首先感谢您对水利工作的关心和支持，针对您提出的建议，市水务局高度重视，组织专业技术人员进行了专题研究。

幸福湖位于长葛市坡胡镇水磨河村，该工程于2014年12月建设完工，是“时代楷模”燕振昌生前为长葛市西部引水补源、灌溉打造的惠民工程。起点从平禹煤矿至幸福湖调蓄池，途径禹州、长葛两市，输水管道采取地埋式，总长度8.26公里，禹州市境内窨井阀门9座，长葛市境内3座，幸福湖调蓄池库容43

万立方米。

工程建成后，社会效益和生态效益显著。2018年以来，幸福湖水位一直偏低，主要原因有两个：一是受平禹煤矿作业影响，煤矿疏干排水不稳定；二是出现旱情时，禹州境内管线存在群众私自取水现象，使入幸福湖水量减少。

针对这个问题，市县水利部门将从以下三个方面努力解决：一是长葛市水务局明确单位和人员，加强对幸福湖取水管线的日常管理，加大巡查力度，严查私自取水，提高输水效率；二是尽快对幸福湖的备用水源问题进行论证，协调南水北调主管部门，对幸福湖供水的可行性进行研究；三是积极与农业部门对接，争取幸福湖周边农田灌溉项目，保证当地农业生产。

再次感谢您对水利工作的关心和支持，希望您一如既往地支持水利事业发展，提出宝贵意见！



联系单位及电话：许昌市水务局 0374-6061990

抄送：市人大选工委，市政府督查室。

长葛市人大，长葛市政府。

许昌市水务局

2018年12月12日印发